

于都小伙刮中“三重钻石”25万

新年伊始,于都县 07403 体彩网点成为中奖福地。1月1日,该网点彩友中得大乐透 2018 年第 1 期二等奖一注,奖金 25 万元,新年出大奖吸引了不少彩友进店购彩。喜事逢双大奖接力,1月8日,该网点一位“90后”彩友购买顶呱刮,中得 25 万元。第二天,中奖者小刘在家人的陪同下来到赣州市体彩分中心,兑取了体彩顶呱刮“三重钻石”一等奖 25 万元。

据了解,小刘一直在外打工,这次 2018 新年提前回家。虽然长年在外,平时也没忘记购买体彩大乐透。他对走势图研究不多,在体彩网点都是听别人推荐选号。这次回到老家于都,得空便经常去体彩网点转转,近日听闻县城农民街口 07403 体彩网点有彩友中了大乐透 25 万元奖金,也来沾沾喜气。

1月8日,小刘走进 07403 号体彩网点,看了一会儿大乐透走势图后,选中 5 注大乐透号码,购买完正准备离开时,看到展示柜里的顶呱刮彩票琳琅满目,于是心血来潮准备选一张。他看了一圈后,被体彩“三重钻石”响亮的名字和外观吸引,于是让销售员拿了一张刮起来,没想到“我的号码”竟然与“中奖号码”一致,再一看下面对照的中奖金额,竟然是一



等奖 25 万元。小刘当时激动地把中奖票拿给销售员看,销售员通过设备核对,确认这张彩票中奖 25 万元。

“真的是无心插柳柳成荫,平时精力用在大乐透玩法上比较多,顶呱刮只是偶尔买一张玩玩,没想到竟然让我收获了一等奖,很意外也很惊喜。我和女友最近正准备结婚,这笔奖金来得太及时了,刚好可以用来筹备婚礼。”兑奖后,小刘开心地说。(朱龙豪)

石城彩友喜中“20倍现金”500元

2017年12月19日上午,位于石城县老酒厂的 07707 体彩网点一彩友喜中顶呱刮“20倍现金”奖金 500 元。

据了解,彩友刘先生一早便来到体彩网点购买体育彩票。他平时购买体彩顶呱刮较多。业主董女士与刘先生相识已久,知道他钟情顶呱刮,便推荐他购买新上市不久的“20倍现金”。于是刘先生花 40 元先买了两张试刮,首刮的彩票是他

从最后剩下的 6 张彩票中挑选的一张,没想到,幸运刮中 500 元奖金。刘先生说:“真没想到,刮的第一张就给了我一个这么大的惊喜!”

“20倍现金”是一款对数字和对符号相结合的玩法,增强了游戏的趣味性,让购买者既能对数字,又可对符号,中奖奖金兼中兼得,乐趣多多。

(范瑜)



漫画/王青

踏实服务为彩友

——记崇义 06713 竞彩店

崇义县 06713 竞彩店位于新城区崇裕大观对面,位置在该县区算不上最好,但由于业主吴先生用心经营,竞彩店做到正规化、彩友至上,让彩友深刻了解到,体彩作为公益事业的本属性。在竞彩店内,贴挂了公益宣传、禁止未满 18 周岁未成年人购彩和兑奖的警示语、禁止吸烟的标识,明确体现了相关规定,促进了网点形成和谐有序的购彩氛围。目前,该店门庭若市,销量一路上升,返奖率也不断提高。

据了解,业主的踏实服务是经营体彩的制胜法宝,无论何时走进 06713 竞彩店,店内整洁的环境、热情的服务,都会让彩友心头一暖。业主吴先生始终要求自己必须做到热情周到,无论是老彩友还是新彩友,都要给对方一


个信号——“我随时随地为您服务”。有时,就是那么简简单单一句问候、一杯热茶会,立即化解新彩友初来乍到的陌生感,也更加拉近了与老彩友之间的距离。

除了提供优质服务,吴先生对足球和篮球颇有研究。他以自己最专业的知识不断为彩友现场或微信提供最新分析推荐,并首推 2 串 1。他认为,要想留住彩友,中奖是硬道理,而 2 串 1 最能让彩友轻松中奖,当然,他也会根据彩友的不同需求提供不同的建议。在吴先生的精心研究与推荐下,不少听取他投注建议的彩友获得收益,奖金不断带回家,店内的返奖率也越来越高,彩友们真实地感觉到竞彩中奖有时很容易。(曾烽)



漫画/王青

广告




中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业



扫一扫 点亮公益